



三十集连续剧

那些迷人的往事

事

志南即将上军校，踌躇满志。北萍也要去考大学了，一家人欢聚，唯独少了身在远方的家长杨三虎，家中一片欢声笑语。

杨三虎由于犯错误被撤职，使得大家猛然坠入谷底，杨家又陷入危难之中。抗美也被牵扯进去，接受审查。

杨美被勒令搬出军委大院，众人心情复杂。于抗美与章小毛前来送行。朵松霖来信说她在北京曾经偶遇萧沧华和另一个女人在一起，朵松霖对此惊讶、愤怒。于抗美也不明白究竟发生了什么，她感到萧沧华是决定离她而去，无声哭泣。

杨志西糖尿病复发住院，家中巨变加上身体的伤痛，志西无比脆弱。善良的抗美出于同情，决定答应和他共度余生。

军区演习，于抗美满怀为国捐躯的雄心，此时却意外发现自己怀孕。为了自己的梦想，她决定先斩后奏，瞒着丈夫志西打掉孩子。

志西得知抗美为上前线而打掉孩子后大发雷霆，从此对抗美冷漠异常，带着惆怅的心情，抗美和章小毛一起奔赴战场。

抗美独自回到家中，志西面对她的归来显得不冷不热。抗美欲提出分手，可偏偏在这个时候，一直陪伴杨三虎在外的邹星华被查出患乳腺癌。

病床上，邹星华拉着抗美的手，衷心地感谢这个时候她能嫁到杨家，并希望她原谅志西不懂事，别离开志西。

潘姨为了减轻杨家的负担，下定决心回老家。临走前她偷偷留下了自己的存折，并来找抗美，求她不要在此刻弃志西而去，抗美含泪答应了。

章小毛为帮抗美，擅自在军区总院冒用病人的名义开药，不料被董桂兰发现并告发。为了洗清好友的罪名，于抗美决意独自承担所有后果，脱下了心爱的军装。

凭自己的实力，抗美在一家知名大公司谋得翻译一职。

抗美没有

想到这家公司里的“萧副总”竟是她失去多年音信的昔日恋人萧沧华。此时萧沧华已经改名为萧冰。

志西与饭店的服务员黄豆勾搭成奸，二人在家里鬼混时被杨三虎逮到。

抗美路过志西的饭馆，顺道去给他送药，推门却看到了不堪的一幕：志西和黄豆纠缠在一起亲热。抗美没有大发雷霆，平静地提出离婚。

抗美来北京推销注射器，特来看望多年未见的朵松霖一家。在胡同口，她向一拾荒者问路，很诧异地发现这个面容苍老的拾荒人竟然是何冀中。原来何冀中仍然心系陕北，四处省下钱来捐助给陕北办学。出来拾荒，也是他心甘情愿所为。

听说抗美要接杨凯回来，志西坚决反对。杨三虎带着孩子一起跟随抗美来到深圳，他们三个人组成了一个奇特的家庭，过上了虽然清苦却幸福平静的生活。萧冰锒铛入狱，临行前将公司托付给抗美。宋乔娅心中牢记当年落魄时抗美对她的关照，滴水之恩，涌泉相报，她托关系使抗美有了探视萧冰的机会，还帮萧冰公司牵线搭桥，找到了新合伙人。

萧冰偶遇在东南军区时的老首长杨三虎，三言两语后弄清了杨三虎与于抗美之间的关系。萧冰欲进一步行动时，被抗美制止。她提醒他还有妻子在国外，虽已谈好离婚，但也要等到双方都清白的时候，才能真正再续前缘。

抗美为了帮助灾区重建小学，决意卖掉公司给她的房产，深夜她前来找萧冰商量，愕然发现妹妹援朝出现在萧冰的家中。萧冰同意拿出30万元资助办学。

一年后的一天，在陕北某学校任教的抗美忽然听到屋外传来了熟悉的小提琴声。

萧冰终于又回到了于抗美身边……

6月28日至7月2日
CCTV-8 黄金时间播出

三十七集连续剧

传奇福贵人

伪满洲国傀儡皇帝溥仪的爱妃谭玉龄病逝，日本设法通过婚姻来控制伪满。先是要求溥仪娶日本女人，在溥仪拒绝之后，他们又设法让溥仪的弟弟溥杰娶了日本女人嵯峨浩，并且立了一个《帝位继承法》，规定如果溥仪没有生子，他弟弟的孩子则具有法律上继承帝位的权利。

关东军的中将高级参谋吉冈安直是伪满帝宫的最高总管，在得到上司的首肯后，应允为溥仪选一个中国女性做皇妃，南岭女子国民优级学校女学生、平民出身的李玉琴拍下了选妃照……

吉冈安直警告溥仪，这是日本方面最后的妥协，如果溥仪不能接受，那么只有一条路，就是按照关东军提出的日本女性人选，他娶其中的一位。李玉琴在老师藤井陪同下进宫，当她被带到溥仪面前抬起头来的时候，她看到的溥仪正笼罩在逆光的阴影里。这个黑暗的皇上终于闯进了她的生活。

7月3日、4日 CCTV-8 播出

岳映久

接到一个神秘女人的电话，他当天就拿着银行卡去银行转了两万元钱。在成都市，办案人员跟踪取钱的少妇走入一个高档居住小区，然后顺藤摸瓜地了解到一些少妇的情况。

下城区派出所接到举报，说某按摩房内有有人暗中卖淫。曾是郎小泉的助手、现已升为副所长的小江带着警察赶去。其中两名吧女承认，交了罚款被放出，另一个吧女叫杨丽，坚决不承认。派出所继续把杨丽关在留置室里，郎小泉准备第二天再通知放人，谁知当晚在派出所值班的小江和一个朋友出去吃火锅，两个小时回来后，杨丽已经用长筒丝袜在留置室里上吊自杀。水泥墙上，还有杨丽咬破手指写下的三个血字：“我冤枉”。

王瑛在调查公安局案件的过程中，发现了许多疑点，她紧追不放，步步深入，郎小泉很是紧张。

为了阻止王瑛对杨丽案件的追查，公安局通过郎小泉告诉王瑛，由于纪委追查杨丽案件，派出所的干警对从事色情服务的小姐都不敢管了。没想到，王瑛狠狠地批评了他。对于王瑛如此坚决的态度，公安局感到压力更大了。

王瑛带人到了一山之隔的陕西汉中去调查杨丽案件，已经撤职的杨父一直躲着不露面。王瑛耐心地给他的家属做工作，希望能见到杨父。

回巴江时，经过城外大桥收费站，王瑛了解到，收费站有录像记录车辆来往情况。王瑛来到交管局，把事发当晚经过收费站的车辆录像全调了出来。

郎小泉得知事情败露，主动来找王瑛，他说这一切都是他干的，跟局里其他领导没有关系。

对郎小泉的处理意见是开除党籍，行政记大过，调离公安系统。王瑛脑海里闪现着县纪委和县公安局配合工作，郎小泉被歹徒围攻，头上流着鲜血把她救出来的往事——王瑛终于做出了决定，对郎小泉的党纪处理意见上报为“留党察看”。

郎小

泉主动当上了最艰苦的烟霞山的驻村科技干部，王瑛时刻关心着他的工作。到县纪委的联系点视察时，她绕道去看望郎小泉，还向村长宣称，郎小泉是她的亲弟弟。

供水站终于大功告成。岳映久看到报道后，忽然生出一个报复王瑛的想法。很快，一张照片连同举报信被摆在各级纪检部门的办公桌上，刊发在各大媒体上，指责王瑛修建供水站的真正目的是为个人树碑立传。此时的王瑛已被评为“全国纪检监察系统先进工作者标兵”，恰好去北京开表彰会了。

王瑛打听到郎小泉不仅修好了路，现在又带领村民发展黄羊养殖业，她决定第三次上烟霞山去看看。王瑛忍着胸口的剧痛，顶着秋天的凉风，爬坡上山终于见到了郎小泉。

市医院的检查结果出来了：王瑛患肺癌晚期，最多只能再活半年。为了王瑛的身体，市里决定把她调到商务局，在职休养。王瑛坚决不同意。

背二哥旅馆紧锣密鼓地开始修建，但是管理人员的人选很为难，因为这是一个付出多收益少的工作岗位，谁来干呢？

“5·12”汶川特大地震发生了，巴江县是重灾区之一。王瑛不顾医生和同事的再三劝阻，坚持出院赶回巴江，并冒着余震的危险深入重灾区进行灾后安置检查。

又是一年中秋节，王瑛向丈夫表示歉意，二人结婚20多年，由于一心扑在工作上，对家庭和丈夫关心不够，却给他留下一笔沉重的债务。

2008年11月27日，王瑛告别亲人和同事，再度驱车赶赴重庆治病，不久噩耗传来。郎小泉手捧奖状来向王瑛书记汇报他的驻村成果，他又回到了他钟爱的公安队伍中；被王瑛资助过的大学生刘琼从外地赶回，哭喊着王妈妈，长跪在王瑛遗体前……

6月28日、29日、7月2日、3日、4日 CCTV-1 黄金时间播出

远山的红叶

